OCHOBHbIe 3aga4un Ha
npobwu




3ada4vyy MOXHO YyCNOBHO NoAenunTb
Ha 2 TUna

1) HAXOXXOEHWE YACTW OT LEJIOIo

2) HAXOXOEHWE LUENOIO MO ElrO

HACTU
614, Inmuna TypHMcTHdeckoro mapupyta — 84 kM. B nepBeiil JeHb TY- 415, Bo BpeMs peMOHTa 3a YKJaAKy KapeJbHON MINTKHU OBLIO YILIaueHO
PHCTBHI IPOIILIH % Bcero nyTu. Kakoe paccTosiHMe NPOULIM TYPHUCTHI B 265 p., YTO cOCTaBUJIO % CTOMMOCTY pPEeMOHTa KyXHU. CKOJIBKO AeHer
IIEPBHIN JIeHb? OBLIO YILIAUEHO 3a PEMOHT KYXHH?
PelwweHue: PeweHue:
1. KaK pewanu paHbLle: 1. KaK pewanu paHbLue:
° 84:7=12 KM — 04Ha YacTb © 265:5=53 p. — oaHa yacTb
© 12 +2=24 KM — NPOLWWN TYPUCTbI B NEPBbIN AEHb > 53.9=477 p. — yNNa4yeHO 3a PEMOHT KyXHM
2
f— 5 9
2. flocTatoyHo npocTo 84 - . 24 kM 2. [loctatouHo npocto 265:7 = 265 - - = 477 p.

OTBeT: 24 KM NPOLWAN TYPUCTbI B NEPBLIN A€Hb  OrgeT: 477 p. YNNayeHo 3a peMOHT KyXHM



B ycnoBusax 3agady BMECTO 0ObIKHOBEHHON Opobu,
MOXET ObITb MCMNOSIb30BaHa OeCcATUYHasd, HO T.K.
nobdyo gecatnyHyo Opobb MOXHO 3anucaTb B
Buae OObIKHOBEHHOW Apobu, 3HAYUT, pelleHune
OyoeTt aHanorn4Ho.

622. B xuure 240 crpanun. Koas npouutan 0,8 kuuru. CKoJIBKO cTpa- 623. Bo Bpemsa urpsl B «Terpuc» AnToH Habpan 360 000 oukos, uTo co-
Huy npouunrtan Kons? craBuio 0,8 Toro xonmuecTsa OYKOB, KoTopoe Habpanr Makcum. CKOJIBKO

O4YKOB Habpan Makcum?

PeweHue:

240 - 0,8 = 192 ctp. —npounTas Ko Pelenne:

360 000:0,8=450 000 — o4KOB Habpan

OteeT: 192 cTp. npoynTan KonAa
Makcum

OTBeT: 450 000 o4koB Habpan Makcum



634. a) Ilnomaaer xkyxHH 12 m?, a miaomwaghs KBapTHPLI COCTaBJIAET g

miaomann Kyxau. HanaurTe mniaoniajib KBapTUPHI.
0) Habop nHCTpyMEeHTOB AJi AomMalilHed Mactepckoi ctout 2780 p.,

10 .
YTO COCTABJIAT —~ CTOMMOCTH DYYHOH Jpes. Onpegenure CTOUMOCTD

apenu.
PeweHue:

A)12 -g = 32 M? - naowaab KBapTUpbI

5)2780:170 = 2780 l = 1946 p. — CTOMMOCTb PVYHOM Apenun

[> Pemasi zagauy 634 a), Mbl MCIOJb30BaJM NPAaBHJIO OTBICKAHMS 4YaCTH OT
IeJIOoro, XOTA 3a 1eJjioe NPHHATA Naolazb KYXHH, KoTopas MeHbIle HJjouia-
IH KBApTHUPbI, 4 B peineHuHn 3azaun 634 6) MCIIONB30BAJM IPABHIO OTHICKA-
HHUSA LEeJIOr0 IIO €ro 4acTH, XOTA 3a IeJloe€ IIPHMHsTA CTOMMOCTH IpPelu, KOTO-
pasi gelmueBJie, YeM Bech HAOOp. B Takux ciayyasix He TPUHATO I'OBOPUTH, YTO
HaXOAAT 4acTh UEJIOr0 MJH Liejioe II0 ero 4acTtH. 3JeCh HCIIOJIb3yeTcH Apyras

TEPMMHOJIOTUSA: OThICKaAHUE Jpobu Huca UNHU YUCAQ no ezo opobu. <]



[Tpy peleHnn 3a4a4, CBA3aHHbIX C NpoUeHTamm, TpeboBanochb CHavyana
nepeBecT MNPOUEHTbl B AecATMYHble Apobu, a 3aTem BbIMOAHATL
Heobxoaymble AEUCTBUA. 3HAYUT caeaytolime 3a4a4m MOXKHO CYUTATb
OAMHAKOBbIMMU:
A) KopobKka KoHpeT «Macka» B marasmHe ctouT 150 p. A cTOMMOCTb
KOpobKM KoHpeT «benocHerxkka» coctanaeT 0,8 OT CTOMMOCTU KOHET
«Macka». CKONbKO CTOMUT KOpPODKa KOHpeT «besnocHexKa»?
5E) Kopobka KoHpeT «MacKka» B marasmHe ctout 150 p. A cToMMOCTb
KOpOOKM KOHPeT «benocHexkka» coctasnseT 80% OT CTOMMOCTU KOHPET
«Macka». CKONbKO CTOUT KOpPODKa KOHpeT «besnocHexKa»?

B) Kopobka koHpeT «Macka» B marasmHe ctomT 150 p. A cTOMMOCTb

4
KOPOOKN KOHpeT «benocHe)KKka» COoCTaBaAeT < OT CTOVMMOCTK KOHOpEeT

«MacKka». CKONbKO CTOUT KOPOOKa KOHPET «benocHekKka»?




PaccmoTpum cneayrowmm Tun
3agau:

MpeanonoXum, 4to Kuaorpamm KoHdet «Macka» ctout 150 p. A CTOMMOCTb KMAOrpamma
KoHpeT «benocHexxkka» coctaBnsetr 80% oOT cTtoMmocTU KoHdpeT «Macka». A CTOMMOCTb
Knnorpamma KoHdet «CHerypouka» coctasnaet 80% OT CTOMMOCTU KOoHpeT «benocHerkKa».
CKONbKO CTOUT KMnorpamm KoHpeT « CHerypoyka»?

PeweHune:

1 cnoco6) 150 -0,8=120 p. - CTOMMOCTb KMuNorpamma KoHdeT « benocHexKKa»

120 -0,8=96 p. -cTOMMOCTb Knnorpamma KoHdpet « CHerypoyka»

2 cnocob) ecnu 3anucaTb npeapiayllee peweHne ogHUM AeACTBUEM TO Mbl MOJTyYaEM:

0,8(0,8 -150)=k0,8 -0,8)| +150=96 p. -cTOMMOCTb Knnorpamma KoHdpeT « CHerypoyKka»

3Aecb Mbl BAAUM, YTO CTOMMOCTb Kunorpamma koHgeT «CHerypo4yka» coctaBnsieT 0,64
OoT cToumMmocTu KoH(peT «Macka», unm 64%.




629. Ilo nmepBoll HakJagHOM co ckKJaaza ObLi10 BeIZaHo 0,7 mmeBnierocs
Kupnunuya, a no sropoii — 0,4 octaTka, mocjie 4ero KMpnuHua Ha CKJajue
octaysock 9850 mTyk. Kakoe KoamuyecTBO Kupmnuua OBIJIO Ha CKJajAe
IIEPBOHAYAJIBHO?

PelueHune: 2 cnocob) NocumTaem KaKyr 4acTb KUpnnyen
Bblaanu
1 cnocod)
0,7+0,4 -0,3=0,7+0,12=0,82, 3Ha4YnUT OCTANOCb
[MycTb X WT — n3Ha4anbHoe Kor-so Ha cknage 0,18 knpnuya, yto coctasnsaeT 5850
Kuprnunya Ha cknage. 'locne Toro Kak
Bblaanmn 0,7 nMmerLeroca Kuprnuya Ha 5850:0,18=32 500

cKkrnage, nonyyaem, 4Yto Ha cknage
ocTanocb 0,3 OT MMEIOLLIErocHa Kupnmya nnm
0,3 X. 3atem Bblganu 0,4 octaTka Kupnuya
T.e.0,4(0,3 X) =0,12 X. CocTaBum
ypaBHEHUE

X-0,7 X-0,12 X=5850; 0,18 X=5850;
X=5850:0,18=32500 LiT. KNpNn4eun obIno Ha
ckrage

OTtBeT: 32 500 wT. KNpPNMYen 6biNO Ha CKNaae



636. B niucrepue 42 T 6eH3uHa. BHayajsie y3 Hee OTKauyaau % Bcero 6eH-

.- 5
3uHa, 3areMm 40% ocTaBuleroca B Hell OeH3UHA, a 3aTeM G HOBOTO OCTAaT-

Ka. CKoJapKO OeH3nHa OCTaJIoCh B IIMCTEpHEe?

2
472 - o= 12 T — oTKa4yasim BHavane

42-12=30 T— ocTanocb
30 :0,4=12 T — OTKa4anu noTom

30-12=18 T — ocTanocb
18 - z = 15 T — oTKa4yanu

18-15=3 T — ocTtanocb

OTtBeT: 3 T 6eH3MHa 0CTaN0Ch B LUCTEPHE



Cnacubo 3a
BH/MaAHue




